

EDITAL N.º 90/2015

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 81/2015

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o edital Nº 81/2015, de Resultado da Seleção de Candidatos ao Programa de Estágios, conforme abaixo.

Onde se lê:

Nome	Matrícula
Arthur Campos de Oliveira	121450017

Leia-se:

Nome	Matrícula
Não houve candidato homologado	

Bagé, 02 de abril de 2015.

Ulrika Arns
Reitora